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ATA Nº 05/2023/CONCMCC
Ata da quinta reunião ordinária do ConCMCC de dois mil e vinte e três, iniciada às quatorze
horas  e  nove  minutos  do  dia  doze  de  junho  de  dois  mil  e  vinte  e  três.  A  reunião  foi
convocada  e  presidida  pela  professora  Ta ana  Lima  Ferreira,  assessorada  pelo  vice-
presidente, professor Maurício Richartz, com a presença dos representantes docentes do
Centro:  Rodrigo  Pavão,  Daniel  Miranda  Machado,  Claudinei  Eduardo  Biazoli  Junior,
Francisco José Brabo Bezerra, João Ricardo Sato, Rafael Santos de Oliveira Alves e Wagner
Tanaka Botelho;  do representante  técnico-administra vo:  Carlos  Eduardo  Giordano;  dos
docentes convidados: Jerônimo Cordoni Pellegrini, Marina Rasskazova, Rodrigo Roque Dias
e  Vinícius  Pazuch.  Ausência  jus ficada  da  professora  Juliana  Cris na  Braga.  Ausências
injus ficadas da chapa representante discente de pós-graduação: Vinícius André Junqueira e
Rodrigo Reis de Oliveira e da chapa representante discente de graduação: Marília Fernanda
Socio e Neiraline Aparecida da Silva. A presidente Ta ana Lima Ferreira iniciou a reunião
com os seguintes Informes: I. Os integrantes da Comissão Eleitoral do ConCMCC são: Elaine
Konno Rocha, Ercílio Carvalho da Silva, Breno Fonseca de Freitas e Chrys an de Lima Gilioli;
II. Atualizações do Bacharelado em Ciência de Dados/Esta s ca: o Projeto Pedagógico do
Curso (PPC) do curso está na pauta da Comissão de Graduação (CG). Se aprovado, seguirá
para  o  Conselho  de  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão  (ConsEPE)  e,  posteriormente,  para  o
Conselho Universitário (ConsUni); III. Alocação didá ca do Q3.2023: os coordenadores estão
ajustando o planejamento didá co e realizando a alocação dos docentes - o assunto será
votado  na  sessão  do  ConCMCC  de  julho  de  2023.  Sem  informes  dos  conselheiros,  a
presidente Ta ana Ferreira solicitou que os itens de 1 a 4 do expediente da convocatória
fossem promovidos para a ordem do dia. Além disso, destacou que qualquer assunto pode
con nuar nesse segmento, caso os conselheiros solicitem mais informações ou um tempo
adicional para análise. Sem manifestações contrárias, os seguintes assuntos foram relatados
na  Ordem do Dia. Item 1 - relatório final das a vidades executadas pela professora Sara
Díaz Cardell qu solicitou rescisão de contrato - foi relatado pela presidente Ta ana Ferreira
e aprovado por  unanimidade.  Item 2 -  renovação de contrato de trabalho do professor
visitante Pedro José Montoya Jimenez - relatado pelo vice-presidente Maurício Richartz e
aprovado  por  unanimidade.  Item  3  -  solicitação  de  afastamento  da  professora  Marina
Rasskazova para pesquisa no exterior, no período de 21/09/2023 a 31/01/2024 - relatado
pela  presidente  Ta ana  Ferreira  e  aprovado  por  unanimidade.  Item  4  -  proposta  de
comissão de seleção para o processo sele vo simplificado, edital 082/2022,  de professor
visitante na área de Ciência da Computação - relatado pelo coordenador de curso Jerônimo
Cordoni Pellegrini.  Os tulares da comissão serão os seguintes professores: Aritanan Borges
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Garcia  Gruber  (presidente),  Wagner  Tanaka Botelho  e  João Marcelo  Borovina Josko;  Os
professores suplentes serão: Raphael Yokoingawa de Camargo (suplente do presidente) e
Gustavo Sousa Pavani. Aprovado com a abstenção do conselheiro Wagner Tanaka Botelho,
que faz parte dessa comissão. Encerrados os itens da Ordem do Dia, foi iniciada a discussão
dos itens no Expediente com nova numeração, diferente da convocatória.  Item 1 - proposta
de comissão  julgadora de concurso público,  edital  072/2022,  para  provimento de cargo
efe vo  de  professor  adjunto  A  na  área  de  Matemá ca  e  subáreas:  Álgebra,  Análise,
Gometria-Topologia,  Probabilidade -  relatado pelo  coordenador  de curso Rodrigo Roque
que informou que a comissão é formada pelos seguintes professores: Cris an Favio Cole ,
Gustavo Hoepfner, John William MacQuarrie, Nguyen Thi Bich Thuy, Walcy Santos, Vitor de
Oliveira  Ferreira,  Chris na  Brech,  Thaís  Jordão,  Ezequiel  Rodrigues  Barbosa,  Fernando
Manfio, Francisco  José  Gozzi,  Maria  Fernanda Elbert,  Daniel  Miranda Machado,  Roberta
Godoi  Wik  A que  e  Alexsandro  Giacomo  Grimbert  Gallo.  O  professor  Rodrigo  Roque
jus ficou que a banca foi escolhida considerando diversas áreas e ins tuições, igualdade de
gêneros  e  docentes  com bolsa  produ vidade.  Com isso,  e  por  ter  cinquenta inscrições
homologadas, foi necessário convidar dois professores de outros estados. Promovido para
ordem do dia e aprovado por unanimidade.  Item 2 - solicitação da expansão de vagas de
processo sele vo para professor visitante, edital 032/2022, área de Ensino de Matemá ca e
subárea de Educação Matemá ca no Ensino Superior - relatado pelo coordenador de curso
Vinícius  Pazuch e  vice-presidente  Maurício  Richartz.  O vice-presidente  explicou que,  em
2022, os professores da Licenciatura em Matemá ca lecionaram mais créditos do que a
média do centro. Vale ressaltar que não há previsão para alterar o cenário no curto prazo.
Para possibilitar  que o programa de ensino,  pesquisa e extensão, apresentado no edital
032/2022 con nue sendo executado da melhor maneira possível,  solicitou aprovação do
uso temporário de uma vaga estratégica de professor visitante do CMCC para a área de
Ensino de Matemá ca. Assunto promovido para ordem do dia e aprovado por unanimidade.
Item 3 - lista das a vidades esporádicas realizadas por docentes em 2022 e os respec vos
relatórios - relatado pela presidente Ta ana Ferreira que enfa zou a obrigatoriedade dos
docentes  informarem  quando  a  a vidade  não  for  realizada.  Além  disso,  a  secretária
execu va, Elaine Konno, destacou que os técnicos administra vos e a direção entraram em
contato, várias vezes, com muitos docentes. Entretanto, este trabalho poderia ser evitado,
caso  os  professores  respeitassem  os  prazos  para  a  entrega  dos  relatórios.  Assunto
promovido  para  ordem  do  dia  e  aprovado  por  unanimidade.  A  presidente  da  mesa
agradeceu a colaboração dos presentes e encerrou a reunião às quinze horas e trinta e um
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minutos.  Assim,  para  constar,  eu,  Elaine  Konno  Rocha,  secretária  execu va,  lavrei  a
presente Ata.

Elaine Konno Rocha
Secretária Execu va

Ta ana Lima Ferreira
Presidente
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